

[View this email in your browser](#)



Boža
Laska



Дорогие друзья, мир и благодать вам!

Привет из Варшавы!

Łaska wam i pokój od Boga, naszego Ojca, i Pana Jezusa Chrystysa!



ГОД СЛУЖЕНИЯ В ВАРШАВЕ

Год назад, 24 января 2023, мы прибыли в Варшаву. Видим удивительное Божье водительство, защиту, и заботу о нас здесь. Хотя мы еще в процессе адаптации и еще предстоит много работы в этом, уже немало прошли шагов в понимании жизни и культуры польского народа и людей бегущих от последствий войны в Украине.

Самым важным из всего что мы видим здесь - это возможность свободно проповедовать Евангелие всем. По особому близки слова апостола Павла: "... для меня открыта великая и широкая дверь, и противников много." Хотя есть много особенностей и трудностей, дверь открыта для благовестия как польскому народу так и многим другим которые здесь живут. И это особенно ценно в свете реальности, что Польша - один из мало достигнутых Евангелием народов Европы.

Огромная благодарность за вашу поддержку и многие молитвы о нас! В каждом дне служения мы ощущаем как Господь руководит и направляет в различных обстоятельствах жизни и служения. Слава Богу!

Несколько слов о нашем служении в январе и феврале 2024:



Неделя МОЛИТВЫ

31.12-7.1.2024



Молимся вместе

Этот год наша миссионерская церковь начала в совместной молитве. В течении недели, с 31 декабря по 7 января, каждый день все вместе собирались и молись о различных нуждах. Это было благословенным временем для всех нас. Молитва по особенному объединяет и вдохновляет церковь для служения Евангелия. Много времени молились о благовестии и о конкретных не спасенных людях. Было приятно переживать молитвенный дух церкви.

Работаем в команде служителей
5-6 января состоялся ретрит ПС.
Эффективно провели время
в чтении Писания, молитве, анализе и
оценке динамики развития служения
церкви за прошлый 2023 год а так же
определили дальнейший план развития
на 2024 год. Два важных достижения
для нас: общецерковный календарь и
бюджет на предстоящий год.
Определили ключевые задачи на 2024





Развиваем служения

20 января на несколько часов смогли собраться лидеры команд служений и разных отделов. Было приятно видеть благословение развития командного служения в церкви. Евангелие и взаимоотношения благодати по особому формирует атмосферу служения. Вызов для всех команд на этот год - развитие естественного благовестия.

Учимся благовестию

2 февраля, провели важное событие для всех людей в церкви - семинар по естественному благовестию а также подготовились к уличному евангелизму. Радует что большинство людей желают и активно участвуют и готовы расти в этих важных для церкви служениях. В конце встречи имели время практического трейнинга. Разобрали несколько возможных сценариев свидетельства на улице.





Благовествуем на улице

В субботу, 3 февраля мы вышли на главную площадь Варшавы. Мы пели, раздавали трактаты и брошюры, свидетельствовали с плакатами, общались с людьми. Наша цель - развивать как естественное личное благовестие так и публично выходить на улицу с Евангелием. Меня очень радует желание и посвящение наших людей в благовестии. Наши планы на год: ежемесячно выходить на улицу для свидетельства; летом чаще.

Одна из историй нашего служения:

В начале декабря прошлого года, во время одного из наших социальных проектов с врачами из США, к нам пришла пожилая женщина, Ольга Слёта, беженка из Украины. По непредвиденным обстоятельствам, она была травмирована и отправлена в госпиталь на лечение. Оказалось что у нее перелом двух позвонков и ей необходима операция. Поскольку мы оказались в процессе ее госпитализации, мы решили ее посещать и по мере сил помогать. Участвуя в ее жизни мы смогли сблизиться и свидетельствовать о

Опять та же картина, работники с очень большим уважением к этому человеку, объяснили что эта женщина только прибыла и ее устраивают на новом месте, нужно подождать. Он объяснил врачам, кто мы и почему здесь. Они попросили нас подождать немного пока она не будет готова к посещению. Этот мужчина повернулся к нам, улыбнулся, пожал мне руку, и ушел (Было ощущение что Господь послал нам Своего ангела в помощь наших поисков этой женщины). Через некоторое время, мы смогли войти в палату, и провести несколько времени с этой

Христе, благовествовать о спасении. После операции ее состояние ухудшилось, ее перевели в другой госпиталь и через несколько дней ее перевели в отделение интенсивной терапии. Оказалось, во время операции произошло заражение крови, сепсис. Через некоторое время она вошла в кому...Мы продолжали молиться о ней, о ее выздоровлении, и самое главное о спасении ее души. Спустя время ей стало лучше, она пришла в себя, стала говорить, врачи давали надежду на восстановление. В четверг, 1 февраля, Господь побудил нас посетить ее в госпитале. Вместе с Оксаной мы направились в госпиталь. Это огромный столичный госпиталь с несколькими отделениями интенсивной терапии. Оказалось что не так просто было найти именно то отделение где она находилась. После более получасового поиска, как мы уже не надеялись ее найти, к нам подошел представительный мужчина и спросил что мы ищем. Поняв нас, он сказал следовать за ним. Казалось что нас вел какой-то важный человек - весь персонал вежливо с ним здоровались и посматривали на нас, как на его близких или друзей. Минут через 10 мы оказались на месте. Сотрудники отделения с большим почтением к нашему проводнику сказали что буквально пол часа назад эту женщину

женщиной. Она действительно была в хорошем сознании, узнала нас (в предыдущие она уже не могла этого делать). Мы смогли с ней хорошо пообщаться. Я еще раз донес ей Евангелии Иисуса, объяснил ей суть веры и спасения. Слушая, она плакала и соглашалась. Очень слабым голосом она спросила несколько вопросов. В конце нашего посещения я помолился за нее и ее спасение... На следующий день ей стало хуже, и через день она снова вошла в кому. Через, неделю, после нашего посещения, ее сын сообщил нам что ее состояние критическое, сердце не выдерживает, похоже ее дни сочтены. Узнав об этом, мы вместе с Александром Ильиным направились в госпиталь. На пол пути в госпиталь, позвонил сын этой женщины и сообщил нам что она ушла в вечность... На сердце была печаль, но и некое особое утешение от Господа, надежна на спасение ее души. Удивительным путем она пришла в жизнь нашего служения, услышала Евангелие, о ней молилась вся церковь. Наше последнее посещение было необычным и как бы знаком Божьего провидения в ее жизни... Эта история еще более утвердила меня в важности быть чувствительными к встречам и общению с людьми которых Господь посылает нам. Возможно вы тот, к кому ангел Господень направляет

перевели в другое отделение, ей уже лучше. Он повернулся к нам и сказал опять следовать за ним. Еще минут 10 путешествия по госпиталю и мы оказались в нужном отделении.

человека чтобы от вас услышать Евангелие, слова через которые он будет спасен (Деян. 10.6)

* * *

Наш благодарности и молитвенные нужды:

Благодарность Господу за Его заботу о всех наших нуждах, духовных и физических; за всех вас, кто поддерживает наше служение молитвенно и финансово!

Продолжаем развивать культуру благодати в нашей команде и во всей церкви; начинаем в командах служения практику естественного благовестия (organic outreach);

Идет процесс рассмотрения нашей легализации в стране; ответ будет готов к концу февраля. Молитесь чтобы Господь расположил сердца работников и мы получили вид на жительство;

О построении и развитии взаимоотношений с неверующими для их достижения и свидетельства Евангелия;

О всех наших лидерах: дальнейшее развитие и укрепление;

Нужда в помещении для церкви и для различных проектов благовестия;

Легализация церкви;

О наших польских соседях, Тадеуш и Марлена; и их дочь с мужем, Павел и Магдалина. Познакомились, развиваем отношения. Молимся о их спасении, о возможности донести им Евангелие;

О нашем здоровье.

Еще раз большое спасибо за вашу поддержку и молитвы о нас!

Благословений вам и вашим семьям!

"Всякою молитвою и прошением молитесь.. о всех святых и о мне, дабы мне дано было слово — устами моими открыто с дерзновением возвещать тайну благовествования... дабы я смело проповедовал, как мне должно."

(Ефес. 6.18-20)

*С любовью,
Иосиф & Оксана Шеремет*



Facebook



Link



YouTube



Website



Email

Пожертвовать на наше служение

Copyright © 2024 GFC, All rights reserved.

You are receiving this email because you opted in via our website.

Our mailing address is:

GFC

7031 Watt Ave

North Highlands, CA 95660-3205

[Add us to your address book](#)